

ДАНЕТКИ

1. Мужчина ехал ночью по шоссе на машине, включил радио, послушал немного, выключил радио, остановил машину, вышел и застрелился.

Что произошло?

2. Два человека заходят в лифт и катаются вверх-вниз много раз.

Потом выходят из лифта и идут по своим делам.

Что они делали в лифте?

3. Полиция вскрыла помещение и увидела шесть трупов. Пятеро умерли, а один застрелился.

До этого они играли в карты в блекджек.

У того, кто застрелился, было 21.

Что произошло?

1. Мужчина ехал ночью по шоссе на машине, включил радио, послушал немного, выключил радио, остановил машину, вышел и застрелился.

Что произошло?

2. Два человека заходят в лифт и катаются вверх-вниз много раз. Потом выходят из лифта и идут по своим делам.

Что они делали в лифте?

3. Полиция вскрыла помещение и увидела шесть трупов. Пятеро умерли, а один застрелился. До этого они играли в карты в блекджек. У того, кто застрелился было 21.

Что произошло?

Ответы:

1. Мужчина работал на маленькой радиостанции, записал свою передачу на пленку и поставил на проигрывание на магнитофон (на радиостанции в это время он был один, а передача обычно шла вживую). А сам поехал убивать жену. На обратном пути он решил проверить запись и услышал, что пленку зажевало. Значит, алиби у него больше не было.

2. Это были заядлые игроки, которые использовали лифт в качестве шахматных часов для ограничения время хода. Часов под рукой у них не оказалось.

3. Все произошло на подводной лодке. Лодка утонула, шесть человек остались в каюте. В пистолете был один патрон. Они разыграли – кто застрелится. Остальные задохнулись.

Некто каждый день ездит в метро,
хотя ему никуда не нужно на нём
ехать.

Его не было, но его все искали.

Вместо пяти он попросил три и два.

Некто каждый день ездит в метро, хотя ему никуда не нужно на нём ехать.

Ответ. Голосом его возлюбленной были записаны объявления остановок в метро. Потом она умерла, и с тех пор он ездит в метро, чтобы снова слышать ее голос.

Его не было, но его все искали.

Ответ. Дети принесли в школу двух скунсов (варианты: крыс, мышей, хомяков и т.д.), на которых краской написали номера 1 и 3. Учителя долго искали скунса с номером 2.

Вместо пяти он попросил три и два.

Ответ. Ему нужно было 5 кочерёг, но он не знал, как правильно склоняется слово «кочерга».

Экзамен, студенты готовятся за партами.
Вдруг один вскакивает, подходит к преподавателю и, ничего не отвечая, получает 5 в зачетку.

Будильник не зазвенел и он умер.

Он потряс ружьем над головой и закричал:
«Вам не достанется мое золото!»

Экзамен, студенты готовятся за партами.

Вдруг один вскакивает, подходит к преподавателю и, ничего не отвечая, получает 5 в зачетку.

Ответ. На экзамене по азбуке Морзе преподаватель выстукивал карандашом по своей парте предложение подойти и сразу получить пятерку.

Будильник не зазвенел и он умер.

Ответ. Слепой пошел плавать и завел будильника на берегу, чтобы услышать направление в котором надо возвращаться. Будильник не прозвенел, он не смог найти правильное направление на берег и утонул.

Он потряс ружьем над головой и закричал:

«Вам не достанется мое золото!»

Ответ. Соревнования по биатлону.

Он обращается к спортсменам, которые бегут за ним.

1. Человек сломал расчёску и через некоторое время умер.

2. Человек застрелился из-за депрессии. Он не застрелился бы, если бы накануне не прошёл дождь.

Эти данетки основаны на реальных историях.

1. Человек сломал расчёску и через некоторое время умер.

2. Человек застрелился из-за депрессии.

Он не застрелился бы, если бы накануне не прошёл дождь.

Эти данетки основаны на реальных историях.

Ответы:

1. Он выломал из чёрной расчёски среднюю часть шириной в два пальца, приставил ее к верхней губе на манер усов и смешил друзей, пародируя Гитлера. Кто-то донёс. Поскольку он был не простым студентом, а сыном шефа гестапо Генриха Мюллера, его не отправили в концлагерь, а только исключили из университета и послали на Восточный фронт.

2. Он (английский композитор Джеремая Кларк) твёрдо решил покончить с собой, но не мог выбрать, повеситься или утопиться. Решил бросить монетку. Монетка воткнулась в мокрую глину и встала на ребро. Пришлось изобретать третий способ самоубийства. Так что если бы не дождь, он бы не застрелился, а повесился или утопился.

Когда муж уезжает в длительную командировку, жена ходит в гости к его лучшему другу раз в несколько дней. Зачем?

Когда муж уезжает в длительную командировку, жена ходит в гости к его лучшему другу раз в несколько дней. Зачем?

***Ответ.** Оба мужчины работают врачами. И только врач может разобрать почерк другого врача, когда тот пишет письма. Действие происходит в то время, когда люди писали друг другу письма без компьютера.*

Мужчина получает посылку, открывает ее, смотрит внутрь, затем пишет записку, кладет ее в посылку и отправляет всю посылку по обратному адресу.

- 1. Что было в посылке?**
- 2. Что было в записке?**
- 3. Почему он так поступил?**

Мужчина получает посылку, открывает ее смотрит внутрь, затем пишет записку, кладет ее в посылку и отправляет всю посылку по обратному адресу.

- 1. Что было в посылке?*
- 2. Что было в записке?*
- 3. Почему он так поступил?*

Ответ

Обычно довольно быстро угадывают ответы на два первых вопроса.

Вот эти ответы:

- 1. В посылке была человеческая рука.*
- 2. В записке было написано – «Это не твоя рука».*

А дальше начинается сама интрига... Итак, предыстория: Дело было во время войны. Двое советских заключенных сбегают из немецкого концлагеря, как есть – ни воды, ни еды. Воду они находят, а чтобы не умереть с голоду, решают... одному из них отрезать руку. Один из них был хирургом, поэтому принимают решение отрезать руку другому беглецу. Но с одним условием – когда они выберутся, хирург отрежет руку себе, и пришлет ее напарнику.

Они выбрались, но хирург решил ничего не резать, а прислать чужую руку (он же хирург, найти проще простого). Присылает, но на присланной руке нет концлагерного номера хирурга. Поэтому и такая записка.

Вполне возможно, что эта история основана на реальных событиях.

1. Родители требовали от маленькой дочери, чтобы она не смела открывать дверь чердака, не то она увидит то, что ей нельзя видеть.

Однажды, когда родителей не было дома, она всё же открыла эту дверь.

Что она увидела?

2. Голый мужчина дрожит от холода, в недоумении, стоя над еще теплым трупом.

Что произошло?

3. Джон и Мэри жили в одной квартире.

Однажды Джон пришел домой пьяным.

Ночью он встал, чтобы попить воды, а утром обнаружил Мэри мертвой на полу. Что

произошло?

1. Родители требовали от маленькой дочери, что бы она не смела открывать дверь чердака, не то она увидит то, что ей нельзя видеть. Однажды, когда родителей не было дома, она всё же открыла эту дверь. Что она увидела?

2. Голый мужчина дрожит от холода, в недоумении, стоя над еще теплым трупом. Что произошло?

3. Джон и Мэри жили в одной квартире. Однажды Джон пришел домой пьяным. Ночью он встал, чтобы попить воды, а утром обнаружил Мэри мертвой на полу. Что произошло?

Ответы:

1. Родители держали девочку на чердаке. Она увидела обычную гостиную.

2. Мужчина очнулся от летаргического сна в морге.

Работник морга, увидев «живого мертвеца», умер от инфаркта.

3. Мэри – аквариумная рыбка.

Ночью Джон уронил аквариум и не заметил этого.

На балконе дома дерутся двое.
Внизу во дворе толпа
наблюдает.

Один в процессе драки падает
и разбивается насмерть.

В тюрьму сажают одного из
тех, кто стоял в толпе.

Почему?

На балконе дома дерутся двое.

Внизу во дворе толпа наблюдает.

*Один из драчунов в процессе драки падает и разбивается
на смерть.*

В тюрьму сажают одного из тех, кто стоял в толпе.

Почему?

Ответ. Это были каскадеры, а снизу ими руководил постановщик трюков и его посадили, как ответственное лицо.

Ковбой заходит в бар и просит стакан воды. Бармен стреляет, ковбой благодарит и уходит.

Двое зашли в комнату, увидели убийцу и жертву, посмотрели на них и вышли.

Застенчивый человек вошел в магазин и выбил чек на маленькую сумму, взглянул на него и выбросил.

Ковбой заходит в бар и просит стакан воды. Бармен стреляет, ковбой благодарит и уходит.

Ответ. Ковбой икал.

Двое зашли в комнату, увидели убийцу и жертву, посмотрели на них и вышли.

*Ответ. «Иван Грозный убивает своего сына».
Картина в музее.*

Застенчивый человек вошел в магазин и выбил чек на маленькую сумму, взглянул на него и выбросил.

Ответ. Он хотел время узнать, а спросить стеснялся.

Кеша снимается в фильме,
который никто никогда не будет
смотреть.

Кеша снимается в фильме, который никто никогда не будет смотреть.

В Германии запрещено курение в общественных местах, но есть одно исключение: можно курить в художественных целях. Например, артист может курить на сцене или на съемочной площадке, если играет курящего персонажа. Владельцы одного бара в Кельне воспользовались этим правилом, чтобы дать посетителям возможность курить. Они установили в зале камеру и каждый вечер якобы снимают фильм о своем баре. Все посетители подписывают договор о том, что снимаются в массовке, и дальше законно курят в свое удовольствие.

**Билл живет на десятом этаже.
Если он, возвращаясь домой, заходит в лифт вместе с кем-то из соседей, то едет до своего 10-го этажа. А если заходит один, то едет только до ВОСЬМОГО.**

Билл живет на десятом этаже. Если он, возвращаясь домой, заходит в лифт вместе с кем-то из соседей, то едет до своего 10-го этажа. А если заходит один, то едет только до восьмого.

Билл – маленький мальчик. Когда он приходит из школы, бабушка заставляет его заниматься физкультурой, а Билл этого не любит. Поэтому он говорит бабушке, что он еще слишком легкий, датчик лифта не распознает его вес и лифт его не поднимает, он шел 10 этажей пешком, очень устал и уже достаточно натренировался. На самом деле лифт давно уже прекрасно его поднимает. Почему Билл не едет сразу до 10-го? Потому что бабушка видит в окно момент, когда он заходит в подъезд, и знает, сколько времени надо идти пешком на 10 этаж. Если Билл появится дома слишком рано, бабушка его сразу разоблачит. Поэтому он пережидает на восьмом этаже, где в это время никого нет, и потом идет пешком только последние два этажа. А если вместе с Биллом в лифт заходят соседи, ему приходится ехать сразу домой, чтобы соседи ни о чем не догадались и не рассказали бабушке.

Узнав о существовании Билла, Джон пошел в магазин и купил сотовый телефон с самой лучшей камерой.

Узнав о существовании Билла, Джон пошел в магазин и купил сотовый телефон с самой лучшей камерой.

Джон – слепой, до этого камера была ему ни к чему. Билл – доброволец из недавно появившейся организации «Глаза слепых». Слепой человек может позвонить такому добровольцу и показать ему изображение со своей камеры, а доброволец расскажет, что он там видит. Это поможет слепому сориентироваться в незнакомом месте или, например, прочитать объявление или другой текст. Далеко не всегда рядом есть прохожие, которых можно об этом попросить.

В тот вечер Эрик не хотел есть, да и никто из его родных и друзей не был голоден. Тем не менее Эрик заказал пиццу, и правильно сделал.

В тот вечер Эрик не хотел есть, да и никто из его родных и друзей не был голоден. Тем не менее Эрик заказал пиццу, и правильно сделал.

В октябре 2016 года житель Небраски Эрик Ольсен узнал из новостей, что к берегам Флориды, где жила его бабушка Клара, приближается ураган Мэтью, объявлена эвакуация, есть жертвы. Эрик попытался дозвониться бабушке, ее телефон не отвечал. Местное отделение полиции тоже не поднимало трубку, видимо, им звонили слишком многие. Телефонов бабушкиных соседей Эрик не знал. Тогда он позвонил в пиццерию неподалеку от бабушкиного дома и заказал пиццу на бабушкин адрес. Дополнительно он попросил, чтобы курьер позвонил ему, когда пицца будет доставлена. Курьер так и сделал, Эрик попросил передать трубку бабушке и узнал, что с ней все в порядке, просто телефон разрядился.

Маша смотрит в окно и выбегает из комнаты. Ее муж Вася хватает несколько тряпок и бежит следом.

Через несколько минут они возвращаются, но теперь Вася идет с пустыми руками, а Маша несет тряпки.

Маша смотрит в окно и выбегает из комнаты. Ее муж Вася хватает несколько тряпок и бежит следом. Через несколько минут они возвращаются, но теперь Вася идет с пустыми руками, а Маша несет тряпки.

Над Феодосией проходят маршруты перелетных птиц. Увидев приближающуюся огромную стаю, женщины спешат снять сохнувшее во дворе белье, а мужчины торопятся накрыть чем попало стоящие во дворе машины. Если этого не сделать, через несколько минут и белье, и машины будут безнадежно загажены.

На улицах одного города поставили специальные палатки.

Люди, которые в них заходят, делают это для своего удовольствия.

Но при этом они спасают жизни других людей.

На улицах одного города поставили специальные палатки. Люди, которые в них заходят, делают это для своего удовольствия. Но при этом они спасают жизни других людей.

На улицах Лиссабона поставили небольшие «танцевальные палатки», куда любой желающий может зайти и потанцевать несколько минут. Движения танцора транслируются в реальном времени на красный сигнал ближайшего светофора, так что человек на дисплее светофора тоже танцует. Пешеходам стало не так скучно ждать зеленого, и пытающихся перебежать дороги с «танцующими светофорами» стало меньше аж на 81 %!

Соответственно снизилось количество наездов.

**Егор пошел гулять с Васей,
а вернулся с Петей.**

Егор пошел гулять с Васей, а вернулся с Петей.

История произошла с моим коллегой. Они с женой целых три месяца не могли договориться, как назвать новорожденного сына. Дома его называли именем, которое нравилось папе (допустим, Вася), но жену не оставяла мысль, что другое имя (Петя) лучше. И однажды, пока папа гулял с ребенком, мама взяла документы, пошла в загс и зарегистрировала сына как Петю.

Джону по многим причинам нравилось приходить сюда.

А вот его жена Мэри терпеть не могла это место, как и другие женщины в городе. Почему?

Джону по многим причинам нравилось приходить сюда. А вот его жена Мэри терпеть не могла это место, как и другие женщины в городе. Почему?

Это данетка о реальном географическом объекте.

В Стокгольме сохранилась узкая улочка, не больше метра шириной, которая ведет к питейному заведению. В XVIII веке оно пользовалось большой популярностью, так как пьяницы, выходя, могли идти вдоль улицы, держась за стены. А вот их жены не могли попасть на эту улочку, потому что их платья с кринолинами застревали между стенами.

Билл отличался усердием и упорством, а в итоге долго крутил баранку. Почему?

Билл отличался усердием и упорством, а в итоге долго крутил баранку. Почему?

Водителем лондонского такси стать крайне сложно.

Это очень престижная должность, учитывая её известность и долгое существование. Чтобы начать работать таксистом в Лондоне, кандидату приходится долго учиться и сдавать много экзаменов.

Этим и занимался Билл, прежде чем наконец устроился водителем самого известного, наверное, в мире транспорта на колёсах.

Человек шел по рельсам и вдруг, увидел, что навстречу ему едет поезд. Тогда он побежал со всех ног навстречу приближающемуся поезду. Что произошло?

Человек шел по рельсам и вдруг, увидел, что навстречу ему едет поезд. Тогда он побежал со всех ног навстречу приближающемуся поезду.

Что произошло?

Человек находился в тоннеле и, чтобы спастись, был вынужден бежать по путям навстречу поезду.

Когда тоннель кончился, он смог спрыгнуть с рельсов в сторону. И благодаря этому остался жив.

Мужчина и женщина поженились и после свадьбы забросили все свои дела, и только развлекались.

В итоге через три года они стали миллионерами. Как же так?

Мужчина и женщина поженились и после свадьбы забросили все свои дела, и только развлекались. В итоге через три года они стали миллионерами.

Как же так?

До свадьбы они были миллиардерами.

Но за три года промотали часть состояния и стали всего лишь миллионерами.

После смерти профессора его завещание было в точности выполнено, но потом выяснилось, что он хотел совсем другого.

Почему?

После смерти профессора его завещание было в точности выполнено, но потом выяснилось, что он хотел совсем другого. Почему?

Профессор завещал медицинскому университету свой скелет. После смерти его скелет сделали экспонатом.

Но спустя какое-то время, разбирая кабинет профессора, в его шкафу нашли анатомический скелет на подставке, его то и имел в виду профессор.

Кирилла обидели, а он как начал свистеть и еду по полю разбрасывать. Зачем?

Кирилла обидели, а он как начал свистеть и еду по полю разбрасывать. Зачем?

Физрук накричал на Кириллу. Тот затаил обиду. Вскоре наступило лето. Кирилл купил свисток, стал каждый день ходить на школьный стадион и разбрасывать крошки. Когда птицы подлетали ближе, он свистел. Птицы привыкли, что свисток означает скорый обед. Об этом вскоре узнает и физрук...

Антон и Жора – студенты-архитекторы.
Жора просит у Антона срисовать его
чертеж для контрольной работы.
Антон присылает ему ксерокопию.
Жора делает все так, как там
нарисовано, но зачет все равно не
получает. Почему?

Антон и Жора – студенты-архитекторы. Жора просит у Антона срисовать его чертеж для контрольной работы.

Антон присылает ему ксерокопию. Жора делает все так, как там нарисовано, но зачет все равно не получает. Почему?

Пока Антон рисовал чертеж, он ставил на него кружку с чаем.

В результате на листе остались круги, которые ксерокопия только затемнила. Жора решил, что это часть чертежа, а по заданию никакие круги рисовать было не надо.

**В Америке создали пушку,
которая стреляла курицами.
Зачем?**

В Америке создали пушку, которая стреляла курицами. Зачем?

Из нее стреляли тушкой курицы в лобовое стекло самолета, чтобы проверить, разобьется ли оно при столкновении с птицей.

На острове существует тюрьма, и это единственная тюрьма, где заключенным предоставляют поблажку, но это вовсе не для их заботы.

В этом заинтересованны совсем другие люди.

Что это за поблажка и какие люди в этом заинтересованны?